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Aprobación de Alberto Fernández en relación al coronavirus 

“¿Usted aprueba o desaprueba lo que está haciendo Alberto Fernández en 
relación al coronavirus?” 
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Aprobación de Alberto Fernández en relación al coronavirus 
Según segmentación política 

Base: Total de entrevistados 
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Aprobación de Alberto Fernández en relación al coronavirus 
Según sexo, edad, NES y zona 
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¿Endurecer o flexibilizar las medidas de restricción? 

Base: Total de entrevistados 

“¿Usted cree que hay que endurecer más las medidas de restricción, hay que flexibilizarlas más o 
tienen que seguir sin cambios?”* 
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¿Endurecer o flexibilizar las medidas de restricción? 
Según segmentación política 

Base: Total de entrevistados 
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¿Endurecer o flexibilizar las medidas de restricción? 
Según zona 

Base: Total de entrevistados 

“¿Usted cree que hay que endurecer más las medidas de restricción, hay que flexibilizarlas más o 
tienen que seguir sin cambios?” 
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Grado de acuerdo con las nuevas restricciones 

“El gobierno anunció nuevas restricciones a la circulación de las personas, a la 
realización de actividades y a la apertura de comercios. ¿Usted está muy bastante 

poco o nada de acuerdo con las medidas anunciadas?” 

Base: Total de entrevistados 
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Motivo por el cuál aumentaron los contagios 

“En las últimas semanas, la cantidad de contagios en el país aumentó. ¿Cuál de las 
siguientes cree usted que es la principal razón por la que aumentaron los 

contagios?” 

Base: Total de entrevistados 
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Evaluación comparada de Argentina en la lucha contra el coronavirus 

“¿Usted diría que la Argentina está entre los países que mejores logros tiene en la lucha frente al 
coronavirus, entre los países con peores logros o está en el promedio de los países?” 

SEGÚN SEGMENTACIÓN POLÍTICA 
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CAPÍTULO 02: 

PREOCUPACIÓN POR EL CORONAVIRUS 
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Probabilidad de contagio del coronavirus 

“¿Cuál diría que son las probabilidades de que usted pueda 
contraer coronavirus?" 

Base: Total de entrevistados 
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Nivel de preocupación por el coronavirus 

“¿Cuán preocupado está usted por el avance del coronavirus en Argentina?" 

Base: Total de entrevistados 
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Expectativas respecto al futuro de la pandemia 

“¿Usted cree el coronavirus seguirá avanzando en el país en las próximas semanas o 
cree que lentamente irá disminuyendo el contagio entre las personas?” 

Base: Total de entrevistados 
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CAPÍTULO 03: 

OPINIONES SOBRE EL PLAN DE VACUNACIÓN 
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Valoración del sistema de vacunación frente al coronavirus 

“¿Usted diría que la Argentina está entre los países que más personas vacunó 
frente al coronavirus, entre los países con menos personas vacunadas o está en el 

promedio de los países?” 

Base: Total de entrevistados 
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Avance del plan de vacunación 

“¿Qué piensa respecto al plan de vacunación contra el coronavirus que se está 
desarrollando en el país?” 

Base: Total de entrevistados 
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CAPÍTULO 04: 

IMPACTO DE LA VACUNACIÓN                           
EN LA OPINIÓN PÚBLICA 
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Aplicación de la vacuna contra el coronavirus según rangos etarios 

“¿Usted se vacunó contra el coronavirus?” 

Base: Total de entrevistados 
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Aplicación de la vacuna contra el coronavirus de familiares en riesgo 

“¿Los miembros de su familia que  pertenecen a la población de riesgo ya 
recibieron la vacuna contra el coronavirus?” 

Base: Total de entrevistados 
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Aprobación de Alberto Fernández en relación al coronavirus 
Según si se ha vacunado o no 

Base: Total de entrevistados 
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Grado de acuerdo con las nuevas restricciones 
Según si se ha vacunado o no 

Base: Total de entrevistados 

“El gobierno anunció nuevas restricciones a la circulación de las personas, a la 
realización de actividades y a la apertura de comercios. ¿Usted está muy bastante 

poco o nada de acuerdo con las medidas anunciadas?” 
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Evaluación comparada de Argentina en la lucha contra el coronavirus  
Según si se ha vacunado o no 

Base: Total de entrevistados 
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coronavirus, entre los países con peores logros o está en el promedio de los países?” 
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Valoración del plan de vacunación frente al coronavirus  
Según si se ha vacunado o no 

Base: Total de entrevistados 
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frente al coronavirus, entre los países con menos personas vacunadas o está en el 
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Avance del plan de vacunación  
Según si se ha vacunado o no 

Base: Total de entrevistados 

“¿Qué piensa respecto al plan de vacunación contra el coronavirus que se está 
desarrollando en el país?” 
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FICHA TÉCNICA 
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Ficha técnica 

 

 Universo: Personas residentes en el territorio argentino, en centros urbanos de más de 10.000 
habitantes, mayores de 18 años de edad. 

 Tipo de encuesta: Encuesta telefónica por IVR. 

 Características de la muestra: Probabilística, polietápica y estratificada no 
proporcionalmente según región del país y tamaño de la localidad. Se seleccionaron 40 
localidades. Con posterioridad al trabajo de campo la muestra fue ponderada a fin de otorgar a 
cada localidad el peso que le corresponde en el total del conglomerado y de respetar el nivel de 
estudios de los entrevistados de acuerdo a los últimos datos censales.  

 Tamaño total de la muestra: 1784 casos. 

 Error estadístico: +/- 2.32% para un nivel de confianza del 95%. 

 Fecha del trabajo de campo: Entre el 8 al 12 de Abril de 2021. 
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